

ки о дружбе, анализировали разные жизненные ситуации. Все вместе поиграли в «Ромашку»: на лепестках написали качества, без которых дружба не может состояться.

Светлана СЕРГЕЕВА

Детям – о выборах

На выборы в сентябре-2016 (напомним: избираться будут депутаты Госдумы РФ и Законодательного Собрания нашей области) придут те, кто впервые возьмёт в руки избирательный бюллетень. Как это будет?

Девятиклассники школы № 10 получили развёрнутую, исчерпывающую информацию на правовом уроке «Краткий словарь избирателя», проведённом библиотекой имени Н. К. Крупской. Ребята с интересом участвовали в викторине.

А в библиотеке имени Л. Н. Толстого, в Центре правовой информации, собрались девятиклассники школы № 1. Они в этом году не голосуют, но подготовиться к будущим выборам хотят. И потому наперебой задавали вопросы в рамках историко-познавательного часа «Я на выборы пойду, пусть меня научат».

Надежда СТЕПАНОВА